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Kultur- und Sportverein „Bambi“ überzeugt mit 
starker Leistung und holt abermals goldene Plakette 
nach Ottakring 
 
Der Kultur- und Sportverein „Bambi“ aus Wien (Ottakring) wurde bei der diesjährigen Kultur-
Leistungsschau der Serbinnen und Serben in Österreich (Smotra) in St. Pölten mit einer 
goldenen Plakette ausgezeichnet.  
 
Die Mitglieder des Bambi-Ensembles konnten im Wettbewerbsteil der 38. Kultur-Leistungsschau der 
Serbinnen und Serben in Österreich die dreiköpfige Experten-Jury mit ihrer Choreographie „Pesme i igre 
okoline Niša“ (Deutsch: Lieder und Tänze aus der Umgebung von Niš) überzeugen und holten, nach Gold 
beim Europäischen Kinder-Folklorefestival in Vrnjačka Banja (Serbien), eine weitere goldene Plakette nach 
Ottakring.  
 
„Es ist für unsere Kinder immer eine große Freude, wenn sie auf Gleichaltrige aus anderen Kulturvereinen 
aus ganz Österreich treffen und die freundschaftliche und familiäre Bande zu alten und neuen Freunden aus 
den anderen Bundesländern vertiefen können. Solche österreichweiten Veranstaltungen sind enorm wichtig 
für die Pflege der serbischen Kultur, Tradition und Sprache und beweisen eindrucksvoll, wie lebendig und 
bunt das kulturelle und gesellschaftliche Leben der serbischen Gemeinschaft in Österreich mit ihren 300.000 
Angehörigen ist“, so Vereinsobmann Mag. Aleksandar Stanković der auch Obmann des Österreichischen 
Verbandes der serbischen Folklorevereine ist.    
 
„Es erfüllt uns mit Stolz, wenn wir als Wiener Verein mit unserer Arbeit dazu beitragen können, das weltoffene, 
vielfältige und kulturaffine Flair unserer Heimatstadt Wien und unseres Heimatbezirkes Ottakring zu 
repräsentieren“, so Stanković weiter.  
 
Teilnahme an Europäischer Folkloremeisterschaft der serbischen Diaspora 
Mit seiner starken Leistung hat sich Bambi für die Teilnahme an der „Europäischen Folkloremeisterschaft der 
serbischen Diaspora“ qualifiziert, die am 27./28. Mai in Novi Sad (Serbien) stattfindet und zu der Kulturvereine 
aus ganz Europa erwartet werden.  
 
10. Bambi-Kinderfestival 
Das nächste eigene Bambi-Event ist das „10.Kinderfestival (Dečiji festival) und findet vom 29.04. – 
01.05.2023 in der VHS-Längenfeldgasse und anderen In- und Outdoor-Locations in Wien statt. Daran 
nehmen ca. 130 Kinder aus dem Kultur- und Sportverein Bambi sowie ca. 300 Kinder aus anderen 
österreichisch-serbischen Kulturvereinen aus Wien statt.   
 
Über den Kultur- und Sportverein „Bambi“  
Der Kultur- und Sportverein „Bambi“ wurde 1973 in Wien mit dem Ziel gegründet, zur Entwicklung und 
Erhaltung des kulturellen und gesellschaftlichen Lebens der in Wien lebenden Menschen mit serbischen 
Wurzeln beizutragen. Die Förderung und Präsentation der serbischen Kultur, Tradition und Sprache ist Teil 
der täglichen Vereinsaktivitäten. Mit 600 Vereinsmitgliedern, organisiert in mehreren Sektionen, zählt der mit 
Sitz in Ottakring und vielfach ausgezeichnete Verein zu einem der aktivsten serbischen Kultur- und 
Sportvereine in Österreich und Europa. Weitere Informationen: www.ksvbambi.at  
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